

AVVISO DI RETTIFICA

L.R. 14 del 04/08/2011 "Disposizioni urgenti in materia di finanza regionale"
Pubblicata sul B.U.R.C. n. 52 del 04/08/2011.

Per mero errore materiale dovuto alla lettura ottica del testo da parte del sistema informatico, l'art. 1, comma 21, recante:

21. All'articolo 1, **comma 1**, della legge regionale 20 dicembre 2004, n. 13 (Promozione e valorizzazione delle università della Campania), dopo la lettera l) è aggiunta la seguente:
"m) sostiene il rientro di giovani studiosi stranieri e italiani impegnati all'estero, finalizzato allo svolgimento di attività didattica e di ricerca nelle università campane."

e l'art. 1, comma 22, recante:

22. L'articolo 10 della legge regionale 13/2004 è sostituito dal seguente:
"1. All'onere derivante dalla attuazione della presente legge si provvede con le leggi annuali di bilancio.
2. Per l'esercizio finanziario 2011 sono stanziati euro 500.000,00 sulla UPB 6.23.54, di pertinenza della ricerca scientifica, per la realizzazione delle finalità di cui alla lettera m) dell'articolo 1, **comma 1**."

sono da intendersi così correttamente formulati, come dal testo approvato dal Consiglio Regionale della Campania:

21. All'articolo 1, **comma 2**, della legge regionale 20 dicembre 2004, n. 13 (Promozione e valorizzazione delle università della Campania), dopo la lettera l) è aggiunta la seguente:
"m) sostiene il rientro di giovani studiosi stranieri e italiani impegnati all'estero, finalizzato allo svolgimento di attività didattica e di ricerca nelle università campane."

22. L'articolo 10 della legge regionale 13/2004 è sostituito dal seguente:
"1. All'onere derivante dalla attuazione della presente legge si provvede con le leggi annuali di bilancio.
2. Per l'esercizio finanziario 2011 sono stanziati euro 500.000,00 sulla UPB 6.23.54, di pertinenza della ricerca scientifica, per la realizzazione delle finalità di cui alla lettera m) dell'articolo 1, **comma 2**."

IR

Il Coordinatore
Dott. Mauro Ferrara